



В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело по факту нарушения правил обращения экологически опасных веществ



Следственными органами СКР по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст. 247 УК РФ (нарушение правил обращения экологически опасных веществ и отходов).

Из материалов уголовного дела следует, что в мае 2016 года неустановленные лица организовали на участке местности в районе коллективной автостоянки, расположенной на улице Пилотов, несанкционированную свалку отходов, состоящих из химических веществ разнородных по составу, включающих в себя, в том числе, отходы представляющие опасность для окружающей среды.

В настоящее время проводятся необходимые мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств происшедшего и установление лиц, совершивших данное преступление.

Расследование уголовного дела продолжается.

19 Июля 2016

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1054765>